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ПРЕС-РЕЛІЗ 
Партнерська робоча зустріч партнерів проекту  
Carpathian Small Aviation у м. Копалнік, Румунія 

 
3-4 вересня 2022 року, у м. Копалнік, Румунія, 
відбулася   зустріч партнерів проекту 
«Карпатська мала авіація» – нові підходи до 
мобільності людей та вантажів у Карпатському 
регіоні (Carpathian Small Aviation), що 
виконується за фінансової підтримки Програми 
ENI СВС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 
2014-2020. 
 
Інформація про проект:  Проект «Карпатська мала 

авіація» – нові підходи до мобільності людей та вантажів у Карпатському регіоні, 
реалізовується з 21 листопада 2021 року за співфінансування Програми ENI СВС 
Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020. Головний виконавець проекту: 
Міжнародний аеропорт Сату-Маре, (Румунія), партнери проекту: Агентство 
регіонального розвитку та транскордонного співробітництво «Закарпаття», (Україна), 
Міжнародна асоціація інституцій регіонального розвитку «МАІРР», Асоціація 
регіонального розвитку Карпатського єврорегіону, (Угорщина) та Регіональна агенція 
інновацій «RIA» (Словаччина). 
 
Загальною метою проекту є створення стійкої платформи для ефективної 
транскордонної мобільності людей та товарів шляхом вдосконалення малого 
авіаційного сполучення з використанням існуючих потужностей регіональних 
аеропортів та прикордонної авіаційної інфраструктури, посилення співпраці між 
органами самоврядування та професійними організаціями, авіаційними компаніями. 

 
Протягом двох днів відбувся ряд заходів для обміну 
досвідом у рамках проекту «Карпатська мала 
авіація». У суботу, 3 вересня, румунською стороною 
було проведено круглий стіл за участю української 
та словацької делегацій. Мігай Патраску, директор 
Міжнародного аеропорту Сату-Маре, представив 
авіаційну шерингову веб-платформу. На цій 
платформі зареєстровані пілоти пропонують 
маршрути, як туристичні, так і пересування з точки 
“А” до точки “Б”, подібне до звичайного таксі. Усі 

мали змогу отримати відповіді на запитання та висловити свою власну думку, щодо 
оптимізації роботи сервісу з точки зору користувача.   
 
Після круглого столу, голова громади румунської Еміл Поп показав, як на території 
його громади створюється злітно-посадковий майданчик. Це стало прекрасним 
наочним прикладом для представників громад Закарпаття, а саме Дубовецької, 
Солотвинської та Холмківської, які також зацікавлені розвитком малої авіації на своїй 
території.   Сам пан Еміл є першим у Румунії керівником громади, який особисто 
отримав  
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ліцензію пілота, тож він з радістю поділився своїм власним досвідом.  

 
У неділю, 4 вересня, на приватному злітно-
посадковому майданчику у м. Копалнік відбувся XVI 
Щорічний фестиваль малої авіації, участь у якому 
взяли близько двадцяти пілотів з різних куточків 
Румунії. У ході свята було також проведено 
нагородження пілотів, проте, дипломи учасників 
фестивалю вручили також і членам української 
делегації. Пізніше їм також випала нагода політати 
та відчути на собі, що таке мала авіація. Для 
багатьох цей досвід став першим, що ще більше 

додало впевненості у прийнятті рішення розвивати цю сферу вдома, у своїх громадах. 
 
Результатом дводенної зустрічі став успішний обмін досвідом між представниками 
громад України та Румунії, а також постановка майбутніх спільних цілей. 
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